PARTIE A
Piste n°1 BAC PRO (tableur) :
  * on entre les 3 premières valeurs, on copie vers le bas.
  * si l’élève ne voit toujours pas le lien avec une suite arithmétique alors calcul de la    

    différence de 2 termes consécutifs dans une 3ème colonne.
  * si toujours rien : représenter graphiquement la suite par un nuage de points.

Piste n°2 STI2D (tableur) :
  * on entre les 3 premières valeurs, on copie vers le bas : y-t-il une opération permettant de 
      passer d’un terme au suivant ?
      les élèves de terminale STI2D n’ayant vu que les suites géométrique devraient d’abord    

      s’orienter vers le calcul d’un quotient
  * si l’élève ne voit toujours rien alors calcul de la différence de 2 termes consécutifs 
      dans une 3ème colonne.


SYNTHESE : 
  * Tous les élèves ont trouvé le seuil (avec tableur)
  * On demande aux BAC PRO de nommer ce type de suite
  * Comment répondre à cette question sans le tableur ? (mise en place de la formule donnant 
      le terme de rang n en fonction de n avec éventuellement débat sur le rang du 1er terme)
PARTIE B
3) Attirer l’attention des élèves sur la valeur du premier terme de la suite
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